

Сегодня, в Международный день музыки, в нашей школе советники директора по воспитанию Недикова Татьяна Валерьевна и Плямина Таисия Евгеньевна организовали ряд мероприятий:

- Фотозону, портретную выставку великих отечественных композиторов;
- Квартирник "В гости к друзьям";
- Учитель музыки Ковальчук Анжелика Сергеевна рассказала ребятам о музыкальных инструментах, а ученики выступили с проектами о самых известных композиторах;
- Шелягина Анастасия Александровна в 4 "Б" классе организовала прослушивание оперы Н. Римского-Корсакова;
- Арии "Царевна-лебедь" и "Полёт шмеля" в исполнении симфонического оркестра, а ребята проиллюстрировали "Царевну-лебедь" из сказки А.С. Пушкина;
- [Виктория Видукало](#) (7 "Е"класс) сыграла на виолончели.